CTAHOK BAJNIbLOBOYHbIN PYYHOU
STALEX WO01-2X1250

MHCTPYKLUUA MO SKCNYATALUN

www.stalex.ru



TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

Makc.
Makc.
Mozerb TONLUMHE LWIMpUHa OuameTtp | MNabaputHbie Bec HeTTo
A ' nogauu Bana pasMepsbl
MeTania
MeTanna

WO1-2x610

2.0Mm 610MMm 60MMm 115x50x69cm 166kr
WO01-2x1000 |  2.0mMm 1000MM | 60MM 155X?AOX69C 200Kr
WO01-2x1250 |  2.0mm 1250Mm | 60MM 180"5M°X69° 203kr
WO01-0.8x2050 08 2050 60MM 2550"800"70 200 Kkr

CoxpaHuTe MHCTPYKLUIO

B paHHOM pykoBoacTBe Bbl Hanpgete npaBuna TexHukn GesonacHocTu npu paboTte Ha
BasbLlOBOYHOM CTaHKE, MHCTPYKUMIO MO COOpKe CTaHka, npaBuna akcnnyataumm n paboTbl Ha
HeM, a Takke OeTanMpoBKY KU CXemy COOpKN.

BHumaHue:

Mpn umcnonb3oBaHUMM  BanbLOBOYHOrO obopydoBaHua Heobxogumo  cobnogate  Mepbl
NpeaoCTOPOXHOCTN B n3bexaHme TpaBm U NONIOMKN 060pyaoBaHuS.

www.stalex.ru



I'IphoMTe MHCTPYKUMNIO nNepen ncnojfib3oBaHMeM CtTaHKa

1. COXPAHAWUTE PABOYYIO MOBEPXHOCTb YWUCTOW. 3arpsisHeHHas pabouas 30Ha
cnocobCTBYET TpaBMaTU3My.

2. CNEOUTE 3A COCTOAHMEM PABOYEW 30HbI. He ucrnonb3yiiTe CTaHOK NpW BbICOKOIA
BnaxkHocTn. Cnegute 3a Tem, 4yTobbl BCe AeTanu CTaHKa ocTaBanucb Cyxumun. He mncnonbaymnte
caHokK nog goxaem Vcnonb3ynTe CTaHOK TOMbKO B XOPOLLO OCBELLEHHOM MOMELLEHUN.

3. HE NYCKAWUTE OETEN B PABOYYIO 30HY.

4. XPAHEHUE OBOPYOOBAHUA HA CKINALE. Ecnu Bbl He ncnonb3yete obopynoBaHue, Bce
AeTanu OOMKHbI XPaHUTBLCS B 3aKPbITOM CYXOM NOMELLEHUN BO n3bexaHue nosiBneHnn Kopposuu,
p>XaByinHbl. XpaHuTe obopygoBaHMe B NOMELLEHUN HEOAOCTYNHOM ANSA AeTeN.

5. MIPABUNbHOE UCMONb30BAHUE OETANEW/ 3NY /IMHCTPYMEHTOB. He ucnonbayite
AeTanu/vHCTpyMEHTbI, KoTopble 6onblue/MeHblle Heobxoammoro pasmepa. KMcnonb3ymte Bce
AEeTanU/VHCTPYMEHTbI MO Ha3HAYeHuIo.

6. PABO4YASA OOEXOA. He ogesanTte cnuwikom cBOOOAHYIO ogexay U yKpalwleHusi npu pabote
Ha cTaHke. Mcnonb3ynTte obyBb, KOTOpas He CKOMb3UT. cnonb3ynTe ronoBHoM ybop, ANMHHbIE
BOIOCbI peKkoMeHayeTca cobupaTsb.

7. BALLUNTA IMA3 NPU PABOTE HA CTAHKE. [lonb3yntecb o4kaMmn, NPOBEPEHHBLIMU yOapHOM
Harpy3Kkou, Kaxabl pas, korga paboraeTte Ha CTaHKe.

8. BE3OMNACHAA PABOTA. Vcnonb3ymte TUCKM WNU 3aXuMm, 3TO OesonacHen 4em
NCNoNb30BaHNE peMHen 1 NO3BoNAeT ocBoboanTb Balum pyku ons paboTbl Ha CTaHKe.

9. CNEOUTE 3A YUCTOTOWM PYK. lMpn paboTe Ha cTaHke HEOBXOOMMO COXPaHSTb PyKM
YUCTBIMU U CYXMMU OT CMa304HbIX MaTepuanos 1 macna. None3yntecb MHCTPYKUMEN NPU CMaske
M 3aMeHe geTtanen.

10. OBPALLANTECb C UHCTPYMEHTAMMW BEPEXHO. Bawu pyku JOmkHbI BbiTb OYULLEHBI
OT CMas304HbIX MaTepuanos 1 macna. MNMonb3ynTecb MHCTPYKUMEN NPU CMa3Ke U 3aMeHe JgeTanen.
11. MPOBEPKA MNMOBPEXOEHHbIX OETANEWN. MNepen vcrnonb3oBaHMeM cTaHka Heobxoammo
npoBepuTbL €ro ucnpaBHOCTb. [lpoBepbTe peryrnupoBKy, Kpenex W MOHTaX BCex JeTarnemn.
[MpoBepbTE BO3MOXHOCTb MOSIOMKM MNOABWXKHBIX YacTen W Opyrne yCrnoBus, KOTOpble MOMN
MOBMUATbL HA HOpMarnbHOe (PYyHKUMOHMpPOBaHUe obopyaoBaHus. JTlobyto NoOBpexXaeHHy Aetarnb
Heob6XoaANMMO OTPEMOHTMPOBATL MU 3aMEHUTbL B CEPBUCHOM LIEHTPE, 3a UCKIIOYEHNEM CryYaes,
YKa3aHHbIX B UHCTPYKLUMN.

12. 3AMEHA OETANEW U AKCECCYAPOB. B 06cnyxuBaHnM CTaHka MCMonb3yiTe TOMbKO
NoeHTUYHble/ opurMHanbHble Aetanu. Mcnonb3ymTe TOMbKO Te  akceccyapbl, KOTOpble
npeaHasHaveHbl 4ns 3Toro o6opygoBaHuS.

13. HE 3KCMNYATUPYUTE OBOPYOOBAHWE B COCTOSAHWM ANKOIONIbHOIoO unu
HAPKOTUYECKOI'O OTPABJIEHUA. NMpoyTuTe MHCTPYKUMIO Nepea NPUMEHEHNEM NpenapaTos,
KOTOpble MOryT Bbi3BaTb 3aTOPMOXEHHOCTb pedunekcoB. Ecnm y Bac BO3HMKNM Kakue-nnubo
COMHeHus, He paboTanTe Ha CTaHke Nocre NpMMEHeHWs npenapara.

14. HE CTAHOBUTECb HA CTAHOK. Ecnu ctaHOK nepeBepHyT, ByabTe akkypaTHbl, 3TO MOXET
CTaTb MPUYNHON CEPbE3HON TPaBMbI NN MPUYUHON NOFIOMKN 060pyaoBaHMS.

www.stalex.ru



PacnakoBka

MoHTaXx BanbLOBOYHOIrO CTaHKa NMpPOM3BOAUTCS TOMbKO MOCre MOfHOW pacnakoBku. NpoBepbte,
He 3aTepsiynMcb N Kakne-nmbo AeTanu B yNaKOBOYHOM MaTtepuarne, nepea Tem kak BbIopocuTb
ynakoBky. NpoBepbTe komnnekTaumtio. Ecnn Bbl oBHapyxunu, 4To He Bce AeTanu B KOMMeKTe
Unn Kakas-nMbo aetanb HeucnpaBHa, 06paTUTECh K MOCTaBLUMKY.

MoHTaX n ycTaHOBKa

1. Tpo4Ho 3akpenuTte onopy(73) ¢ nomowbto pbidara (74), ranku(53), nnockon warnbel(40).
3arem YyCTaHOBUTE BaNbLOBOYHbLIM CTAHOK Ha onopy C nomowpo 6GontoB. Cwm.
AEeTanvpoBKy.

2. Otperynupynte pacctosHue mexay Banom 1 (19) n sanom 2 (52), ecnn ato Heobxoanmo.
Bbl moxeTe oTperynupoBaTb pacctosiHue mexay Banom 1 (19) n Banom 2 (52) ¢ nomoLybio
pykosTu (38).

UtoObl yMEHbLWNTb paccTosiHMe MeXxay Banamu, noBepHuTe dukcupyowmnn 6ont (38) no
4acoBOW CTperike.
Utobbl yBENMUMTL pacCTosiHME Mexady Banamu, noBepHute dukcmpyrowmin 6ont (38) npotms
4acoBOW CTPESIKM.

3. Otperynupynte pacctosHue mexay sanom 1 (19) n sanom 3 (26), ecnn 310 HEO6X0ANMO.
Bbl moxeTe oTperynupoBaTb pacctosHue mexay Banom 1 (19) n Banom 3 (26) ¢ NOMOLLbLHO
pykoaTu (38).

UtoObl yMEHbLWNTb paccTosiHMe MeXay Banamu, noBepHuTe dukcupyowmnn 6ont (38) no
4acoBOW CTpersike.
Utobbl yBENMUMTL pacCTosHME Mexay Banamu, noBepHute dumkcumpyrowmin 6ont (38) npotms
4acoBOW CTPEnKu.

4. Bbol moxeTe cHaTb Ban 1 (19) npu HeobxogmmocTu. JleBas ctopoHa Bana 1 (19)
3aKpernrneHa C MNOMOLLbIO KBagpaTHOro nepexogHuka (17), npaBas cTopoHa Bana 1
Kpenutcsa K npason ctonke (29) ¢ nomowbio MydThl (30).

MoBepHUTE pyuKky (33), OTKpPONTE BXOLHOE OTBEPCTME NMPaABOWN CTONKM (29).
BblgaBute npaByto YacTb Bana 1 (19) Hapyxy.
5. lNepeycrtaHoBka Bana 1.
BcTaBbTe 3aHOBO NpaByto YacTb Bana 1 B OTKPbITOE OTBEPCTME NPaBoOW CTOMKMU.
MosepHuTe pyuky (33), noBepHute Mmydty (30) Bokpyr. Taknum ob6pasom, Bel 3akpenunu Ban 1.

3anyck (BBoA B 3KcnsiyaTauuio)

Mepen wcnonb3oBaHMEM MpoOBepbTe Kpenex u cbopky mawwuHbl. [loBepHUTe pykosTb (24),
npoeepbTe, YTOObI BCe wecTtepeHkn (6, 12, 10, 68, 71) nmenn xopolliee cuenneHue mexay

www.stalex.ru



cobon. Banbl 1, 2 1 3 OMKHbI BbITb OYMLLEHBI OT OCTaTKOB MeTanna. CMm. geTanvpoBky.
U3rotoBnexHne umnmHapos

1. BcrtaBbTe ctanbHon nuct mexay Banom 1 (19) n sanom 2 (52).

2. losepHuTe pykosTb (24) 4Tobbl chopMmnpoBaTL METANNNYECKUI LINANHAP.

3. Ecnun Bac He ycTpoun gvameTp U3roTOBMEHHOIO UMAUHAPA, NOBEPHUTE KOMECO PYyYHOro
ynpasneHunsa (38) no 4acoBow CTpefike ANS YMeHbLUeHUS AnameTpa U3rotaBnmBaemMoro
UunuMHApa, U NpOTUB YacOBOW CTPenku ANnd YBenu4eHus guameTpa WM3rotaBnvMBaemMoro
uunuHgpa.

Ypanute rotoBbl uunuHAap. loBepHuTe pyudky (33), OTKpoWTe BXOOQHOE OTBEpPCTME MNpaBoOm
cTtonkn(29). BelgaBumTe npasyto YyacTb Bana 1 (19) Hapyxy.
U3rotoBneHue Koney
Monykpyrnble nasbl Ha nNpaBou cTopoHe Bana 2 (52) u Bana 3 (26) ucnonb3ylTca AN
N3roTOBMEHWS KoseL, pa3nNU4Horo pasmepa.

1. BcraBbTe MeTann B NOMYKPYrMbI Nas ¢ npaBon CTOpoHbl Bana 2 (52) nnu Bana 3 (26).

2. loBepHuTe pyKoATb (24) 4TObbI CHOPMMPOBATL METANNIMYECKOE KObLIO.

BHumaHue:

He Tporamte Banbl U MeTannuMyeckMe nUCTLI/3aroToBkM BO Bpemsa paboTbl. He nbiTantech
N3roTOBUTb LMNMHAPLI U3 Matepuanos, A58 KOTOPbIX He npeaHa3HadYeH CTaHOK.

www.stalex.ru



AETANMWPOBKA

NO. DESC. SPEC. QTY | NO. DESC. SPEC. QTY
1 Cover 1 38-2 Handle wheel 1
2 Washer 6 4 39 Worm shaft 1
3 Socket screw M6X10 3 40 Washer 20 17
4 Screw M10 1 41 Pin 5X30 2
5 Spring washer 24 3 42 Worm lever 1
6 Gear 1 43 Key 5X20 1
7 Bushing 1 44 Nut M12 4
8 Shaft 1 45 Washer 12 8
9 Star handle M10X60 1 46 Worm wheel 1
10 Gear 1 47 Adjusting block 1
11 Screw M5X8 2 48 Adjusting block 2
12 Gear 1 49 Fixing seat 1
13 Bushing 2 50 Spring washer 6 5
14 Screw M8X8 2 51 Screw M6X16 6
15 Key 6X30 2 52 Shaft 1
16 Driving shatft 1 53 Nut M20 16
17 Fixing block 1 54 Pull lever 2
18 Bushing 2 55 Adjusting lever 1
19 Shaft 1 56 Adjusting block 2
20 Key 5X30 1 57 Fixing plate 1
21 Screw M4X8 1 58 Nut M16 3
22 Screw M5X12 2 59 Pin 6X30 2
23 Location seat 1 60 Shaft 1
24 Crank 1 61 Lock disk 1
25 handle 1 62 Adjusting block 1
26 Shaft 1 63 Handle knob M8X25 1
27 Bushing 4 64 Handle lever 1
28 | Adjusting block 2 65 Location screw 1
29 Right stand 1 66 Left stand 1
30 Locking block 1 67 Nut 1
31 Limit block 1 68 Gearwheel 1
32 Locking nut 1 69 Gear shaft 2
33 Lever 1 70 Bushing 2
34 Handle ball M10 1 71 Gearwheel 2
35 Socket screw M6X20 2 72 Screw M12X40 4
36 Nut M10 2 73 Stand 2
37 Washer 10 2 74 Lever 2

38-1 | Handle wheel 1

www.stalex.ru




CXEMA CBOPKHU

2 B pB -~

8
// NN
. 34
<
2 N , &
N\ 31
5N U N o TN g




www.stalex.ru



MpumeyaHue: [JaHHaaA WHCTPYKUMSA nNpegHasHavyeHa Tonbko Ana  Bawero
ncnonb3oBaHus. B cBsA3M ¢ NOCTOAHHBIM OBHOBNEHMEM 060pyaoOBaHUS, N3MEHEHUS
MOryT GbITb BHECEHbI 6€3 0653aTENBHOIO YBEAOMIIEHUS.

www.stalex.ru




